



Friss turisztikai információk Európából

Ausztria – Hatalmas környezetvédelmi bírság gyorsajtásért



Környezetvédelmi szempontok következtében az osztrák utakon – elsősorban autópályákon és autóutakon, de máshol is – a hatóság akár huzamosabb ideig alacsonyabb sebességhatárokat rendelhet el vagy ki tilthat bizonyos súlyosan légszennyező autókat. Ha a kiegészítő táblán vagy az autópálya-kijelzőn például megjelenik, hogy 100 km/h a megengedett legnagyobb sebesség „Immissionsschutzgesetz-Luft” vagy „IG-L” következtében, azokra, akik nem tartják be a sebességhatárt, a felmerülő közlekedési bírságnál lényegesen magasabb értékű (akár 2180 euró) környezetvédelmi bírság szabható ki.

Németország – Emelt összegű büntetés környezetvédelmi plakett hiánya miatt




Számos nagyváros (Berlin, München, Frankfurt stb.) és kisebb-nagyobb település belső városrészeibe néhány éve csak úgy nevezett környezetvédelmi plakettel rendelkező autók hajthatnak be. A behajtási feltételek az adott város honlapjáról tudhatók meg. 2014. május 1-jétől duplájára emelkedik a büntetés azok esetében, akik nem megfelelő környezetvédelmi plakettel vagy anélkül hajtanak be a környezetvédelmi zónákba. Az eddigi 40 euró helyett 80 eurót kell fizetni ezentúl az ilyen esetekben. Feltétlenül célszerű tehát Németországba történő utazás előtt időben beszerezni a környezetvédelmi plakettet, persze csak akkor lehetséges ez, ha az autó környezetvédelmi besorolása alapján egyáltalán kaphat plakettet. Német társklubunktól, az ADAC-tól kapott tájékoztatás szerint a magyar klubtagok is kedvező áron és rövid idő alatt (körülbelül két hét) beszerezhetik a plakettet a berlini hatóság honlapján megrendelve. Ekkor a kérelmezőnek a hatóság internetes oldalán a jármű adatállományát ellenőrzés céljából át kell tölteni, és a honlapon elektronikusan kell fizetni. A 6 eurós díj az ügyintézés és a postázás költségét is magában foglalja. A berlini hatóság irodájának elérhetőségét megtalálja a www.berlin.de oldalon.

Átutalással történő fizetés vagy másik kibocsátó igénybevétele esetén lényegesen nagyobb lehet a díj.


Annak érdekében, hogy feleslegesen ne adjunk ki pénzt, először azt érdemes tisztázni a német hatóság honlapján található táblázat segítségével, hogy az autónk milyen színű plaketre jogosult.

Horvátország – Télen nappal is kötelező a világítás




Télen, március utolsó vasárnapjáig nappal is be kell kapcsolni a tompított fényszórót, ennek elmulasztása 300 kuna bírságot vonhat maga után. Kötelező felszerelés az elsősegélydoboz. A horvát Hajózási, Közlekedési és Infrastrukturális Minisztérium legújabb rendelete értelmében számos úton és autópályán április 15-ig téli gumit kell használni.

Románia – Teljes úthálózat használata díjköteles



Jeges, havas utakon kötelező a téli gumi használata mind a négy keréken. Kötelező felszerelés a poroltó és az elsősegélydoboz. Nappal is kötelező a világítás. Az itthoniaktól eltérően Romániában autóúton csak 100 km/h a megengedett sebesség. A teljes úthálózat használata díjköteles, heti (7 napos, 3 euró), havi (30 napos, 7 euró), 90 napos vagy éves (12 hónapos, 28 euró) elektronikus vignettát (Rovinieta) kell vásárolni. Aki ezt elmulasztja, 250-4500 RON közötti büntetésre számíthat.

Szerbia – Alacsonyabb sebességhatárok



Jó látási viszonyok esetén is kötelező lakott területen kívül-belül bekapcsolni a tompított fényszórót. A sebességhatárok lakott területen kívül alacsonyabbak, mint itthon: országúton 80 km/h, autóúton 100 km/h, autópályán 120 km/h a megengedett sebesség személygépkocsival. Télen, április 1-ig kötelező a téliabroncs használata, ha havasak, csúszósak az utak, melyet mind a négy kerékre fel kell szerelni, továbbá a csomagtartóban kell lennie a hóláncnak, melyet szükség esetén a meghajtott kerekekre kell szerelni. Szerbia nem tagja az EU-nak, ezért a H-matrica sem hiányozhat az autóról. Kötelező a kocsiban lennie az Európai Balesetbejelentő űrlapnak. Kötelező felszerelés az elsősegélydoboz, a vonatatókötél vagy vonórúd.